
ES / Si tiene alguna pregunta acerca de su producto, email: 
contacto@laredoute.es o llamar: 902 33 00 33.
PT / Se você tiver dúvidas sobre o seu produto, email: 
contacto@redoute.pt ou chamar: 707201010.

SE / Om du har frågor om din produkt, email: service@lare-
doute.se eller ring: 033 – 48 20 00.

NW / Hvis du trenger informasjon om produktet, email: 
service@laredoute.no eller telefon: 66-89-15-00.

- 1 -

FR / Si vous avez des questions sur votre produit, email: 
sitegsm@redoute.fr ou appeler au: 0 969 323 515.

UK / If you need information about your product, email 
helpline@redoute.co.uk or call: 033 0303 0199.

CH / Wenn Sie Fragen zu Ihrem Produkt, email: info@redoute.ch 
oder anrufen: FR/IT: 0848 848 505, DE: 0848 848 505.

BE / Si vous avez des questions sur votre produit, email: 
serviceclient@redoute.be ou appeler: 056 85 15 15 - Als u vragen 
over uw product, email: klantendienst@redoute.be of bel: 056 85 
15 00.

IT / Se hai delle domande sul tuo articolo, ecco la mail via 
nuestro website.

PL / Jeśli mają Państwo pytania dotyczące produktu, prosimy 
pisać na numer telefonu: 32 225 28 28.

RU / Если Вам необходима дополнительная информация 
о товаре, свяжитесь с нами по телефонам 8 800 555 75 
35 / 8 (495) 795 30 30, email: info@laredoute.ru.

GNK820



- 2 -



- 3 -

Art. Nr. 204500112

1 x 1 x

M4x12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

A

2 x

2 x

B C D

1 x

1 x

1 x

1 x 1 x

E F G

Art. Nr. 300001053

M6x50

Art. Nr. 204840012

2 x

M6x30

Art. Nr. 204840013

14 x

SW 4

Art. Nr. 204870001

1 x

Art. Nr. 300000833

1 x



- 4 -

2

SW 4

1 x

M6x30

4 x

SW 4

1 x

A

A

B

F

M6x50

2 x

Den Artikel bei der Montage auf ebene, glatte Fläche stellen. DE

GB

FR

NL

IT

DK

ES

HU

FI

SI

HR

NO

PL

CZ

PT

TR

RU

SK

SE

RS

JP

CN

KR

GR

1



- 5 -

        
3

4

M6x30

3 x

SW 4

1 x

M6x30

4 x

SW 4

1 x

C

G

6-36 m



- 6 -

5

M4x12

1 x

1 x

1 x

M4x12

C

1. 2.

B

B



- 7 -

M6x30

3 x

SW 4

1 x

D

        
6



- 8 -

7

klick
klick

WARNUNG! 
WARNING!
AVERTISSEMENT! 
WAARSCHUWING! 

ADVARSEL! 
ADVERTENCIA! 
FIGYELMEZTETÉS!  

ADVARSEL! Bruk alltid selen. 

DE

GB

FR

NL

IT

DK

ES

HU

FI

SI

HR

NO

PL

CZ

PT

TR

RU

SK

SE

RS

JP

CN

KR

GR



- 9 -

1.

1.

3.+4.3.+4.

4 x

SW 4

1 x

E

M6x30

6-36 m

6-36 m

>36 m
max

85 kg 



- 10 -

REF
La Redoute Interieurs
110 rue Blanchemaille 59081 Roubaix - France 

EN 14988 : 2017 + A1

1) WARNING ! Keep all screws, small items and plastic bags out of reach of children
2) WARNING ! Check you have all the necessary parts before commencing assembly
3) WARNING ! Never leave the child unattended
4) WARNING ! Always use the restraint system
5) WARNING ! Falling hazard : Prevent your child from climbing on the product
6) WARNING ! Do not use the product unless all components are correctly fitted and adjusted.
7) WARNING ! Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat in the vicinity of the product
8) WARNING ! Be aware of the risk of tilting when your child can push its feet against a table or any other structure
9) Adult assembly required
10) Do not use your purchase if any parts are broken or missing
11) Please contact our Customer Care Team in case of a problem 
12) For cleaning use warm water only
13) An adult must check that assembly is correct before use
14) All fitting should be tightened correctly.
15) Do not use the high chair until your child is able to sit up on its own
16) Do not use the high chair if any parts is broken, torn or missing
17) This high chair is intended for children able to sit up unaided and up to 3 years or a maximum weight of 15kg 

1) AVERTISSEMENT ! Gardez toutes les vis, les petits articles et les sacs en plastique hors de portée des enfants
2) AVERTISSEMENT ! Vérfiez que vous avez toutes les pièces nécessaires avant de commencer l’ assemblage
3) AVERTISSEMENT ! Ne jamais laisser l’enfant sans surveillance.
4) AVERTISSEMENT ! Toujours utiliser le système de retenue.
5) AVERTISSEMENT ! Danger de chute : empêcher l’enfant de grimper sur le produit.
6) AVERTISSEMENT ! Ne pas utiliser le produit si tous les éléments ne sont pas fixés et réglés de manière appropriée.
7) AVERTISSEMENT ! Tenir compte des risques engendrés par la présence de foyers ouverts ou autres sources de forte 
      chaleur à proximité du produit. 
8) AVERTISSEMENT ! Tenir compte des risques de basculement lorsque l’enfant peut s’appuyer avec ses pieds contre une table ou 
      toute autre structure.
9) Assemblage pour adultes requis
10) N'utilisez pas votre achat si des pièces sont cassées ou manquantes
11) Veuillez contacter notre équipe de service à la clientèle en cas de problème
12) Utilisez uniquement de l'eau chaude pour le nettoyage
13) Un adulte doit vérifier que l’ assemblage est correct avant l’ utilisation
14) Tout le matériel doit être serré correctement.
15) N’utilisez la chaise haute que lorsque votre enfant est capable de se tenir assist tout seul.
16) Ne pas utiliser la chaise haute si des parties sont cassées, déchirées ou manquantes
17) Ce produit est destiné aux enfants capables de se tenir seuls en position assise, âgés au maximum de trois ans ou de 
       poids inférieur ou égal à 15kg

WARNING

UK - IMPORTANT ! READ CAREFULLY AND 
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

AVERTISSEMENT

FR - IMPORTANT ! LIRE ATTENTIVEMENT ET À
CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE



- 11 -

1) AVVISO ! Tenere tutte le viti, piccoli oggetti e sacchetti di plastica fuori dalla portata dei bambini
2) AVVISO ! Verificare di avere tutte le parti necessarie prima di iniziare l'assemblaggio
3) AVVISO ! Non lasciare mai il bambino incustodito
4) AVVISO ! Utilizzare sempre i sistemi
5) AVVISO ! Pericolo di caduta: non lasciare che il bambino si arrampichi sul seggiolone
6) AVVISO ! Non utilizzare il seggiolone a meno che tutti i componenti non siano correttamente agganciati e regolati
7) AVVISO ! Prestere attenzione al rischio generato da fiamme libere e altre fonti di forte calore nelle vicinanze del seggiolone
8) AVVISO ! Prestereattenzione al rischio di ribaltamento del prodotto nel caso in cui il bambino
9) Necessaria assemblaggio per adulti
10) Non utilizzare 'acguisto in caso di problemi o di mancanza di parti disponibili
11) Si prega di contattare il nostro team di assistenza clienti in caso di problemi
12) Per la pulizia utilizzare solo acqua calda 
13) Un adulto deve verificare che I'assemblaggio sia corretto prima dell'uso
14) Tutto 'hardware deve essere serrato correttamente.
15) Non utilizzare la seggiolone finché il tuo bambino non riesce a sedersi da solo.
16) Non utilizzare il seggiolone se una qualsiasi parte è rotta, strappata o mancante
17) Questo seggiolone è destinato a bambini in grado di sedersi senza aiuto fino a 3 anni o con un peso massimo di 15 kg.

1) WARNUNG ! Alle Schrauben, Kleinigkeiten und Plastiktüten apre a reach of children
2) WARNUNG ! Prüfen Sie, ob Sie alle notwendigen Teile haben, bevor Sie mit der Montage
3) WARNUNG ! Lassen Sie lhr kind nie unbeaufsichtigt.
4) WARNUNG ! Immer die Sicherheitsgurte benutzen.
5) WARNUNG ! Fallrisiko : Kinder nicht auf das Produkt klettern lassen.
6) WARNUNG ! Das Produkt nicht benutzen, wenn nicht alle Teile ordnungsgemäß montiert und justiert sind.
7) WARNUNG ! Darauf achten, dass das Produkt nicht in der Nähe von offenem Feuer und anderen Hitzequellen aufgestellt wird 
8) WARNUNG ! Es besteht das Risiko, dass das Produkt umkippen könnte, wenn das Kind die Füße gegen einen Tisch oder einen 
      anderen Gegenstand drückt.
9) Erwachesenmontage erforderlich
10) Verwerden Sie Ihren Kauf nicht, wenn Teile defekt sind order fehlen
11) Bitte kontaktieren Sie unseren Kundenservice in Falle eines Problems
12) Für die Reinigung nur warmes Wasser verwenden
13) Ein Erwachsener muss vor der Anwendung überprüfen, ob die Montage korrekt ist 
14) Die gesamte Hardware sollte korrekt angezogen warden.
15) Verwenden Sie den Hochstuhl nicht, bis Ihr Kind selbstständig sitzen kann.
16) Verwenden Sie den Hochstuhl nicht, wenn Teile gebrochen, gerissen oder fehlend sind
17) Dieser Hochstuhl ist für Kinder geeignet, die eigenständig sitzen können und bis zu 3 Jahren oder einem maximalen Gewicht von 
       15 kg.

AVVISO

IT - IMPORTANTANTE ! LEGGERE ATTENTAMENTE E 
CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO

WARNUNG

DE - WITCHTIG ! SORGFÄLTID LESEN ÜND FUR
SPÄTERE VERWENDUNG AUFBEWAHREN



- 12 -

1) AVISO ! Mantenha todos os parafusos, pequenos itens e sacos de plástico fora do alcance das crianças
2) AVISO ! Verifigue se tem todas as peças necessárias antes de iniciar a montagem
3) AVISO ! Nunca deixar a criança sem vigilãncia
4) AVISO ! Use sempre o sistema de segurança.
5) AVISO ! Perigo de queda: Não permita que a criança suba sozinha.
6) AVISO ! Utilze o produto somente com todos os componentes corretamente colocados e ajustados.
7) AVISO ! Esteja ciente do risco de lume sem proteção e de outras fontes de calor intenso na proximidade do produto.
8) AVISO ! Esteja atento ao risco de queda quando a criança empurra os pés contra a mesa ou outra estrutura.
9) Reunião de adultos necessária
10) Nāo utilize a sua compra se alguma peça estiver partida ou em falta
11) Contacte a nossa Equipa de Assistência ao Cliente em caso de problemas
12) Efavor só utilizar áqua morna para a limpeza!
13) Um adulto deve verificar se o conjunto está correto antes da utilização
14) Todo o hardware deve ser apertado corretamente.
15) Não utilize a cadeira alta até que a criança consiga sentar-se sozinha.
16) Não utilize a cadeira alta se alguma peça estiver quebrada, rasgada ou faltando.
17) Esta cadeira alta destina-se a crianças que consigam sentar-se sem ajuda e até aos 3 anos ou um peso máximo de 15 kg.

1) ADVERTENCIA ! Mantenga todos los tornillos, artículos pequeños y bolsas de plástico fuera del alcance de los niños
2) ADVERTENCIA ! Compruebe gue tiene todas las piezas necesarias antes de comenzar el montaje
3) ADVERTENCIA ! No dejar nunca al niño desatendido.
4) ADVERTENCIA ! Utilice siempre el sistema de sujeción.
5) ADVERTENCIA ! Riesgo de caida: Evite gue el niño trepe por el producto.
6) ADVERTENCIA ! Utilice el producto únicamente cuando todos sus componentes esten componentes estén correctamente
    fijados y ajustados.
7) ADVERTENCIA ! Existe un riesgo al situar el producto cerca del fuego o de otras fuentes importantes de calor.
8) ADVERTENCIA ! Existe riesgo de vuelco si el niño apoya los pies en una mesa o cualguier otra estructura.
9) Se reguiere montaje para adultos
10) No utilice su compra si alguna pieza esta rota o falta
11) Póngase en contacto con nuestro equipo de atención al cliente en caso de un problema
12) Utilice sólo agua caliente para la limpieza de la trona.
13) Un adulto debe comprobar gue el montaje es correcto antes de usar.
14) Todo el hardware debe apretarse correctamente.
15) No utilices la silla alta hasta que tu hijo pueda sentarse por sí solo.
16) No uses la silla alta si alguna parte está rota, rasgada o falta.
17) Esta silla alta está diseñada para niños que puedan sentarse sin ayuda y hasta los 3 años o un peso máximo de 15 kg.

AVISO

PT - IMPORTANTE ! LER ATENTAMENTE E
GUARDAR PARA REFERENCIA FUTURA

ADVERTENCIA

ES - IMPORTANT ! LEA ATENTAMENTE Y
GUÁRDELO PARA FUTURAS CONSULTAS



- 13 -

1)  ADVARSEL ! Oppbevar alle skruer, små gjenstander og plastposer utilgjengelig for barn
2) ADVARSEL ! Kontroller at du har alle nødvendige deler før du begynner å montere
3) ADVARSEL ! La aldri barn være uten tilsyn.
4) ADVARSEL ! Bruk alitid sikkerhetsselene.
5) ADVARSEL ! Fallrisiko: Hindre barnet ditt fra å klatre på produktet.
6) ADVARSEL ! Ikke bruk produktet dersom ikke alle delene er korrekt montert og justert.
7) ADVARSEL ! Vær oppmerksom på risikoen dersom det finnes åpen ild eller andre varmekilder i nærheten av produktet.
8) ADVARSEL ! Vær oppmerksom på faren for at produktet kan velte om barnet ditt trykker føttene mot et bord eller andre 
     gjenstander.
9) Voksen montering kreves
10) Ikke bruk kjopet hvis noen deler er gdelagt eller mangler
11) Vennligst kontakt vart kundeserviceteam i tilfelle et problem
12) For rengjøring må det kun brukes varmt vann!
13) En voksen må kontrollere at monteringen er riktig før bruk
14) All maskinvare skal strammes riktig.
15) Ikke bruk høystolen før barnet ditt klarer å sitte oppreist selv.
16) Ikke bruk høystolen hvis deler er ødelagte, revnet eller mangler.
17) Denne høystolen er beregnet for barn som kan sitte oppreist uten hjelp, og opptil 3 år eller en maksimal vekt på 15 kg.

1) WAARSCHUWING ! Houd alle schroeven, kleine voorwerpen en plastic zakken buiten het bereik van kinderen
2) WAARSCHUWING ! Controleer of u over alle benodigde onderdelen beschikt voordat u met de montage begint
3) WAARSCHUWING ! Nooit uw kind zonder toezicht laten.
4) WAARSCHUWING ! Altijd het veiligheidstuigje gebruiken.
5) WAARSCHUWING ! Valgevaar: voorkom het klimmen op de hoge kinderstoel.
6) WAARSCHUWING ! De hoge kinderstoel alleen gebruiken als alle onderdelen op de juiste manier zijn bevestigd en afgesteld.
7) WAARSCHUWING ! Pas op voor open vuur of andere hittebronnen in de nabijheid van de hoge kinderstoelen.
8) WAARSCHUWING ! Weesje bewust van hetrisico dat het product kan kantelen wanneer je kind zich met zijn voeten afzet tegen  
      een tafel of een ander voorwerp.
9) Volwassen montage vercist
10) Gebruik uw aankoop niet als onderdelen kapot zijn of ontbreken
11) Neem contact op met ons Customer Care Team in geval van een probleem
12) Bij schoonmaken alleen warm water gebruiken!
13) Een volwassene moet controleren of de montage correct is voor gebruik.
14) Alle hardware moet correct worden aangescherpt.
15) Gebruik de kinderstoel niet totdat je kind zelfstandig kan zitten.
16) Gebruik de kinderstoel niet als er onderdelen kapot, gescheurd of ontbrekend zijn.
17) Deze kinderstoel is bedoeld voor kinderen die zelfstandig kunnen zitten en tot 3 jaar oud zijn of een maximaal gewicht van 15 kg 
       hebben.

ADVARSEL

NO — VIKTIG ! LES NØYE OG HOLD FOR
FREMTIDIG REFERANSE

WAARSCHUWING

NL - BELANGRIJK ! ZORGVULDIG
LEZEN EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK



- 13 -

1) VARNING ! Förvara alla skruvar, småartiklar och plastpåsar utom räckhåll för barn
2) VARNING ! Kontrollera att du har alla nödvändiga delar innan monteringen påbörjas
3) VARNING ! Lämna aldrig barnet utan uppsikt
4) VARNING ! Använd alitid fästremmarna
5) VARNING ! Fallrisk:Hindra ditt barn från att klättra på produkten.
6) VARNING ! Använd inte produkten om inte alla delar är korrekt monterade och justerade
7) VARNING ! Var uppmärksam på risken om öppen eld eller andra heta värmekällor finns i närheten av produkten
8) VARNING ! Var uppmärksam på risken för att produkten kan välta om ditt barn trycker fötterna mot ett bord eller något 
     annat föremål.
9) Vuxen montering krävs
10) Använd inte ditt köp om några delar är trasiga eller saknas
11) Kontakta vår Kundtjänst i händelse av ett problem
12) Använd bara varmt vatten till rengöringen!
13) En vuxen måste kontrollera att monteringen är korrekt före användning
14) All hårdvara bör skärpas korrekt.
15) Använd inte barnstolen förrän ditt barn kan sitta upp själv.
16) Använd inte barnstolen om några delar är trasiga, sönderrivna eller saknas.
17) Denna barnstol är avsedd för barn som kan sitta självständigt och upp till 3 år eller en maximal vikt på 15 kg.

VARNING

SE - VIKTIGT ! LÄS NOGA OCH SPARA
FÖR FRAMTIDA REFERENS.

1) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ! Храните все винты, мелкие предметы и полиэтиленовые пакеты в безопасности детей
2) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ! Проверьте, есть ли у вас все необходимые детали перед началом сборки
3) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ! Не оставляйте ребенка без присмотра! Так Вы убережете его от несчастных случаев.
4) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ! Следите за тем, чтобы ремни безопасности были прочно закреплены.
5) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ! Использование стула запрещено, если не все детали закреплены и отрегулированы  
     должным образом.
6) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ! Открытый огонь или другие сильные источники тепла, как электрические радиаторы, 
     газовые печи и т.д., в непосредственной близости стула представляют собой опасность.
7) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ! Перед использованием убедитесь в том, что детский стульчик устойчив и не 
      представляет опасности для ребенка.
8) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ! Существует риск опрокидывания изделия, если ребенок упрется ногами о стол или иной 
      предмет.
9) Требуется сборка для взрослых
10) Не используйте покупку, если какие-либо детали сломаны или отсутствуют
11) Пожалуйста, свяжитесь с нашей командой обслуживания клиентов в случае проблемы 
12) Для чистки использовать только теплую воду!
13) Взрослый должен проверить, что сборка является правильной перед использованием
14) Все оборудование должно быть затянуто правильно.
15) Начинайте использовать высокий стул для кормления, когда Ваш ребенок научится самостоятельно сидеть 
      вертикально.
16) Не используйте стульчик для кормления, если какие-либо детали сломаны, порваны или отсутствуют
17) Этот стульчик для кормления предназначен для детей, способных сидеть без посторонней помощи, в 
       возрасте до 3 лет или весом не более 15 кг

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Важно ! ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ
И СОХРАНИТЕ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ


